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2º Teste de Matemática – 3º Período – Valor 2,5 pontos

LOTERIA DE DECIMAIS E DE FRAÇÕES
Para cada opção, marque somente uma opção. Leia com atenção e capriche!
	QUESTÕES
	A
	B
	C

	1) O número decimal três inteiros e cinco centésimos está representado por:
	35,100
	3,05
	3,005

	2) O  número vinte e seis centésimos pode ser representado por:
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	0,026
	2,6

	3) O número decimal 1,32 pode ser lido como:
	Um inteiro, 

três décimos e dois milésimos
	Cento e trinta e dois décimos
	Um inteiro e trinta e dois centésimos

	4) Dentre os três, o menor número decimal é:
	8,002
	8,29
	8,2

	5) No número 14,35, o algarismo que está na ordem dos décimos é :
	5
	3
	1

	6) A igualdade verdadeira é:
	0,3 = 
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	3  =  
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	0,3 = 
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	7) O número formado por dezoito milésimos é:
	0,18
	0,018
	0,00018

	8) Se eu tiver duas vezes o número 0,4 terei:
	0,08
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	0,6

	9) No número 13,25 , o valor relativo do algarismo em negrito é : 
	0,02
	0,2
	2

	10) O número misto que vale o mesmo que 2,35 é:
	2 
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	2 
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	2 
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	11) O número 6,75 está compreendido entre:
	6,5  e  6,7
	7  e  8 
	6,5  e  7

	12) No número 4,569, que ordem ocupa o algarismo de menor valor relativo?
	milésimos
	unidade
	centésimos

	13) Que número decimal está representado pelos desenhos, considerando o quadrado maior como sendo o inteiro?
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	23,6
	2,36
	0,236

	14)  Rose usou 
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 xícaras de açúcar para fazer um doce. Isso significa que ela utilizou:
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  de açúcar.
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 de açúcar.
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 de açúcar.

	15) Preste atenção: a fração  
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  representa um número que fica: 
	Entre 1 e 4.
	Entre 3 e 6.
	Entre 7 e 9.


	QUESTÕES
	A
	B
	C

	16) Luana fez alguns bolos para vender. Ela cortou cada bolo em 10 pedaços iguais, conseguindo um total de 50 pedaços. Considere cada bolo como sendo o inteiro.
	A fração que representa todos os bolos é  
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 .
	A fração que representa todos os bolos é 
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	A fração que representa todos os bolos é 
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 .

	17) Que fração vale 8 inteiros?
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	18) Para fazer correntes para a festa "agostina", um grupo usou 
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  de folhas de papel. Sobre a situação, podemos afirmar que:
	O grupo usou exatamente 240 folhas de papel.
	O grupo usou menos de 25 folhas de papel. 
	Ela usou 24 folhas de papel e 
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 de outra.

	19) Carlos comprou uma pizza, dividiu em pedaços iguais e comeu tudinho! Que fração pode representar o que ele comeu?
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	20) Wanda ganhou 150 reais de mesada. Ela gastou  
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 desse valor comprando um jogo. De acordo com a situação:
	Wanda gastou R$450,00.
	Wanda gastou R$75,00.
	Wanda gastou R$100,00.

	21) Joaquim tem um jogo de botão de futebol. Ao todo, ele tem 65 botões: 22 são do Flamengo, 18 são do Vasco e o restante é de outros times. Que fração representa os botões de outros times?
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	22)  São frações maiores que um inteiro:
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 e 
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	23) Como podemos representar a imagem abaixo?
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	24) Que fração pode ser transformada em número misto?
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	25) Em que opção temos uma fração aparente?
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